

# Dubai construiește una dintre cele mai înalte piscine infinity

De sus, insulele artificiale Palm Jumeirah din Dubai seamănă cu un palmier încadrat într-un cerc, înconjurat de apele turcoaz strălucitoare din Golful Persic.

Dacă până acum singura modalitate de a te bucura de această priveliște încântătoare era fie dintr-un avion, pe fereastra unui elicopter sau de la Stația Spațială Internațională, în curând lucrurile se vor schimba, iar vederea va putea fi admirată de pe marginea uneia dintre cele mai înalte piscine de pe acoperiș din lume.

Dezvoltatorul din Dubai, Nakheel, este aproape de finalizarea unui bazin de 775 de metri pătrați, 930.000 de litri - 210 metri (689 de metri) deasupra solului, potrivit

CNN.

Piscina va deveni cu siguranță un obiectiv turistic în sine, ținând cont că va oferi un cadru de 360 de grade de la etajul 50 al The Palm Tower, un hotel de lux cu 52 de etaje și complex rezidențial care este în prezent în construcție și va costa 1,2 miliarde AED (327 milioane dolari).

Deasupra piscinei, la etajul 51, se construiește un restaurant, iar la ultimul etaj, 52, va fi amplasată o punte de vizionare publică. Toate aceste elemente împreună formează "The View at The Palm".

Potrivit lui Omar Khoory, directorul principal al mall-urilor Nakheel, The View at the Palm va fi "un magnet pentru rezidenți și turiști" și nu a fost ușor de construit.

Condițiile de vânt ale locației de pe malul mării au adus provocări la ridicarea materialelor, spune dezvoltatorul. Construcția a necesitat macarale turn de 300 de metri înălțime pentru a ridica 2.000 de tone de sticlă și 1.200 tone de oțel.

Dezvoltatorul spune că piscina în sine a fost proiectată pentru a reduce la minimum efectul brizei marine.

Lucrările structurale ale bazinului de pe acoperiș sunt complete, iar lucrările fațadei de sticlă sunt terminate în proporție de 60%, potrivit Nakheel, turnul și piscina urmând să fie complete la sfârșitul anului.

Piscina infinity va fi printre cele mai înalte din lume, deși mult mai mică decât cea de la etajul 118 al Ritz-Carlton din Hong Kong, la 484

de metri deasupra străzii.

Primele două etaje ale noii construcții din Dubai, cu observatorul și restaurantul, sunt realizate dintr-o structură de oțel plutitoare. Observatorul va fi accesibil de pe acoperișul din mall-ul vecin, care are 350 de magazine și propria stație de tren, parte a unui traseu care se întinde de la fundul insulei până în vârf.

Puntea înaltă de 240 de metri include un muzeu interactiv și o galerie despre crearea Palm Jumeirah.

"The View at the Palm va combina vederi uimitoare, uluitoare, cu o experiență interactivă, educativă", a spus Khoory.

